

愛・迪・生

你眷顧大地，普降甘霖，使大地豐收；天主的河水洋溢，為他們準備五穀。原來這一切都是由於你安排就緒。 <聖詠集65:10>

為使你們能夠同眾聖徒領悟基督的愛是怎樣的廣、寬、高、深 <厄弗所書3:18>

七月初放假外遊主要是到美國三藩市出席一位老師的八十大壽，然後順道往加拿大旅遊。短短十數天，由一個繁榮鬧市轉到優美寧靜的山區，不同的遊歷，是很好的心靈洗滌！

這次宴會是一個學習良機，見識外地活動策劃的水準。整晚的安排，由進場、餐飲至節目流程，盡顯心思細密，照顧周到；揉合了認真製作和溫馨分享，令人讚賞！各項東方、西方、動態、靜態的表演，既有專業藝術獻技，又有業餘心意演出。看得出背後付出不少的汗水和時間。從邀請函、節目選取至場地佈置、座位編排等均考心思，費精神。因為自己工作的關係，知道要完成一件美事實在需要不少協調和磨合。活動各項目是環環相扣，就如點、線、面的串連一樣，多元而立體。如何由個人的才華提昇至團隊精神的發揮，怎樣協作才能使一個活動辦得有聲有色有意義，實在需要一番功夫，決不能一蹴而就。但當一切順利進行，完滿成功時，大家便頃刻體會到一切的付出都是值得，那份感恩和歡欣實在難以言喻！



短暫的三藩市之旅，由晚會的盛宴到漁人碼頭一帶的市集，以至街頭窄巷潦倒的露宿者，全都留給我深刻的印象，就好像把時空停留在一剎「定格畫面」。難忘的還有加國山區波平如鏡的湖泊和令人眼前一亮的瀑布冰川。青山的秀，湖水的靈，看在眼裡，記在心裡！就是這多樣性的人生，這奧妙的大自然，令人驚嘆，教人細味！

美麗的鮮花，盛裝的賓客，精緻的場刊，如畫的景色……回想只不過是個多月前的事，這麼遠又原來那麼近，時光卻已點滴在流逝！

城市人日出而作，營營役役。在川流不息的人生路上，其實也有湖光山色與日月星辰為伴。萬水千山，恩、情無限，聚散看似匆匆，記珍貴時刻在心中。

- 總編的話